TecTbl — MeTpuyeckue enuHULDI
OJIMHBI 5 Knacc Cc oTBeTamu

TecToBble 3apaHus Ans 5 Knacca no Tteme: MeTpuyeckue epuHULbI
DJIUHbI .

MpaBuNbHLIM BapuaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. lnMHa MOTKa NeHThl B MarasuMHax pykomenus — 50 M. 0Tpe3 NeHTh
KakoW OJIMHbl NMOJIYYMT NoKynaTenb, 3aKa3aB 4YeTBEPTY YacTb MOTKa?

1) 4 m —

2) 10 M —
3) 12,5 M +
4) 40 M —

2. Mpu BbiIbOpe HOBOro TtenepoHa HMKMTaA CTONKHYNCA C BOMPOCOM:
oT/INYaeTCA NU AJIMHA ero TenedoHa OT ANUHbI Xenaemoro. EcTb nm
pa3Huua B UX ANIMHAX U eCQn eCTb, TO KaKas oHa?

15 cM 2 MM
138 MM

|

1) HeT pa3Huubl —
2) 88 MM —
3) 1cMm 4 mm +

4) 2 cM 8 MM —
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3. BcTtaBbTe nponyueHHoe 3HayeHue:500 cMm = .. = 5 ™
1) 1 mm —

2) 5 KM —

3) 100 dappg —

4) 50 pM +

4. Paccmotpute Tabnuuy. Hanpute crtonbeuy, B KOTOPOM BEpHO
npousBenEéH nepeBop BeNIMYUH B MUJIJIUMETPbI.

1 2 3 4
12 cMm8 |54 oM 1 |1 oM 5 o™ 2 1 m
MM MM MM
1
1208 MM | 5401 MM 125 m™m 0000
MM
1) 1 —
2) 2 +
3) 3 —
4) 4 —

5. BbibepuTe BeNMYUHY, KOTOpas He MUCNOJNIb3yeTCHA ONA U3MepeHus
HeboNbwMX OTpPe3KOB:

1) caHTumeTp —
2) peuuMeTp —
3) KunoMmeTp +
4) MunnuMeTp —

6. Hanpute cooTBeTCcTBME MeXpoy BeJIMMUHAMM:

Al 1 cM |1 10 c™m
1l oM |2 100 oM




Bl 1M |3 10 m™m

rN 1 kM |4 100 c™m
1) A-3, b-1, B-2, -4 —

2) A-3, B6-1, B-4, -2 +
3) A-1, 6-3, B-4, -2 —
4) A-3, 6-4, B-2, -1 —

7. LnA cpaBHeHUA pa3MepoB MOHMTOPOB U TeNEeBU3OPOB MUCMNOJSIb3YWOT
OJUHY ero AMaroHanu, npepcTaBJ/iIeHHYWw B pgoumax. 1 poum paBeH
oNuHe BepxHen ¢anaHru Gonbworo nanbua, — 3TO OoKono 2,5 cm.
Kakas BenuyunHa B pouMax ObypgeTr yKa3zaHa Ha MOHUTOpe, eClu ero
auaroHanb paBHa 60 cm?

1) 20 —

2) 24 +

3) 70 —

4) 150 —

8. B Kakom BapuaHTe oTBeTa NnepeBOf BEJNIMYMH NPOU3BEAEH BEPHO:
1) 2 cM 23 MM = 223 MMm —

2) 13 pM 5 cM = 135 c™ +

3) 8 oM = 80000 MM —



4) 45 mMm = 4 cM 50 mm —

9. BbiNONHUTE BbLIYUCIIEHUA WU BuﬁepuTe nopxonswmm BapuaHT oOTBeTa.:

4 m + 26 oM
1) 30 oM —
2) 66 oM +
3) 70 oM —

4) 426 gpM —

TecTt 10. YTO0 M3 nepeyYUCNeHHOro He

OJINHBI?

1) caHTumeTp —

2) MeTp —
3) ounameTp +

4) KunoMmeTp —

11. lononHuTte cxemy:

ABNAETCA eguHULEeln u3MepeHus

CcM

100 10
KM < = { =
100 10
1) 100 —
2) 10000 +
3) :100 —
4) :10000 —

12. Kakasa wu3 nepevyuncrsieHHolX eguHul u3mMepeHus A[JinHol SABNAEeTCHA

OCHOBHOW B MeTpuU4YeCKou cucrteme mep?



1) pgnuHa —

2) CaHTuMeTp —
3) MeTp +

4) TOHHa —

13. [lnuHa ¢nara 78 gm cooTBeTCTBYeT:

/8 oM

¥
W

1) 7800 MM +
2) 7M 8 cM —
3) 780 kM —
4) 78 cM —

14. Makcum, 3abbiB pyneTtKky poma, pewun U3MepUTb AJNIUHY
¢yTbonbHOoro nons waramm. Monyymnocb y3HaTb, YTO nojie uMmeet
onuHy B 48 waros. [llomorute nepeBecTM paHHOe 3HayeHue B
MeTpUYeCcKyl CuUCcTemMy, eCqim U3BEeCTHO, 4YTO [AJIMHA OJHOro wara
Makcuma npumepHo paBHa 50 cwm.

1) 104 M —
2) 125 M —
3) 240 M +
4) 250 M —

15. Bbibepute BapuaHT oTBeTa, rpe 3HayeHue 27389 MM npaBUJIbHO
nepeBefeHo B MeTpbl:



1) 2738 M —
2) 273 M —
3) 27 M +
4) 2 M —

16. TkaHeBas CyMKa COCTOMUT M3 TPEX peTanen, WUMPUHA KOTOpbIX 4
oM, 2 cM 1 20 mm. KyCOK TKaHM KaKoOW WUPMHbI NOAOMAET ANSA NowuBa
CYMKU paHHOro Kposa?

—____l

sl o iy

-

1) 45 c™ +

2) 3 oM —

3) 225 MM —

4) 38 cM 40 Mm —

17. B Kakom u3 cT10nbuU0B 3anucaHo HeBepHoe npeobpasoBaHue
BeJINYUH?

1 2 3 4
100 c™m = 12 oM = 46 M = 9 cM =
10 oM 120 mm 4600 cM 90 mm
1) 1 -
2) 2 +



4) 4 —

18. Bbibepute yTBEpxpeHue, KOTOpoe He MOXeT ObiTb NMpaBpoON:
1) paccTtoqaHue ot ConHua 0o 3eMnu nNpuMepHo pasHo 43000 MM +
2) caMoe BbLICOKOE 3[aHue B MUpe uMeeT ONMHYy 828 M —

3) OT wkonbl OO goMa HeobxoguMo MNpoUTU 1 KM —

4) pnvHa caposoro Mypasbd — 0,5 CM —

19. MNpepnctaBbTe 370 gpm B MeTpax.

1) 3700 M —

2) 370 M —

3) 37 M +

4) 3 M —

TecT-20. Bbuucnute pe3ynbTaT NPOXOXOEHUA NO sAYenKam, OTBeT
npeactaBbTe B MUJIMMETpax.

X

//f““-S aIM ¥ 3 aM 18 MM
12 cm \\f;f

174 MM |

1) 392 mm —
2) 494 MM —
3) 764 MM +
4) 921 mm —
21. Hanpgute HauMeHblyld W3 OJINH:

1) 1 M-



2) 89 cM +
3) 23 oM —
4) 4500 MM —

22. 006bepguHuTEe B napbl paBHble BeNIMYUHbI U3 OBYX CTOJNOLOB:

A| 245 cm |1] 1200000 cM
b| 120 M |2 245 M

B| 2450 oM |3 2450 MM
N 12 km |[4| 120000 MM

1) A-3, b-4, B-2, I'-1 +
2) A-3, b-1, B-2, -4 —
3) A-2, b-4, B-3, T-1 —

4) A-2, B-1, B-3, -4 —



